
Hotel Solar Nagyatád 
 

Ismerjék meg Somogyország  ékszerdobozát, Nagyatádot, - a fürdők, szobrok és a virágok kisvárosát. 

Nagyatád virágos, hangulatos és tiszta utcái, barátságos lakói, valamint a Hotel Solar dolgozói nagy 

örömmel várják az idelátogatókat. 

Szállodánk közel 120 fő befogadására alkalmas, átriumos belterű hotel, amely egész évben biztosítja 

az üdülni, piheni és gyógyulni vágyók kellemes itt tartózkodását. 

A családias hangulat, a kedvező árak, a változatos programkínálat, valamint az üdülést színesítő esti 

programok csábítják ide immáron 3 évtizede a vendégeket. 

Éttermünk a svédasztalos félpanziós ételkínálat mellett magyaros étlappal járul hozzá az itt 

tartózkodás kulináris élvezeteihez.  

A kávézónkban nemcsak kávé-,tea- és egyéb italkülönlegességeket, hanem kávéházi ételeket is 

kínálunk. A hozzá kapcsolódó terasz egész évben várja a vendégeket, télen kültéri hősugárzóval 

biztosítva a meleget.  

A biliárd teremben található versenyasztal lehetőséget nyújt a szabadidő szórakoztató eltöltésén kívül 

versenyek rendezésére is.  

Különtermünket családi, baráti vagy céges rendezvények helyszíneként ajánljuk, berendezése alkalmas 

konferenciák, vagy ünnepi étkezések lebonyolítására is.  

Szállodánk állatbarát, szívesen fogadunk négylábú kedvenceket. Számukra igény szerint a 

hotelszobában, vagy kültéri kenelben biztosítunk kényelmes helyet.  

Szeretettel ajánljuk figyelmükbe híres gyógyvizünket, amelyet ivókúraként is sokan kipróbálnak. 

A szállodával szemben található Gyógyfürdő különböző gyógykezelésekkel, kül-és beltéri 

medencékkel, szaunával kényezteti a vendégeket. 

 A nyári hónapokban a város szélén található Strandfürdő több hektáros zöld területen élmény- és 

úszó-, valamint termál- és gyermekmedencével várja a fürdőzőket. 

A környék megszámlálhatatlan természeti, történelmi és néprajzi kincsei közül a legtöbbet szeretnénk 

Önöknek megmutatni, hogy részesei lehessenek sokrétű programjaink egyikének, ezzel 

felejthetetlenné varázsolva Nagyatádi látogatásukat. 

Szeretettel várjuk szállodánkban! 

 

Hotel Solar  
Telefon: 0682/504-135 

Mobil: 0630/697-2668   

7500 Nagyatád, Széchenyi tér 28.  
infosolar@t-online.hu 

www.hotelsolar.hu 

 

Engedje, hogy Nagyatád Önt is elvarázsolja! 

http://www.hotelsolar.hu/








 


